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log(dY) = (1/2,4) log[2,4¥,/50)] + [1-(1/2,4)] log¥) log(dY/dY,) (1/2,4)) logl1Y,) log(dY) = (1/2,4) log[2,4¥,/50)) + [1-(1/2,4)] logl) log(dY/dY,) = [1-(112,4)] logi/Y,)
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0, 6Y,=4,80 4,/
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IECSRGBUO0 10g [AY) / BYM),] 1og (YY) IECSRGBUO log [AYN)/ @GYN),)  IECSRGBUO rlaiive
Yormaioeepindianet T B Yermiaerenienie S/Ss@mav, hoTameTenpidiies
1 ecanaau=S0 YY) 24(Y,=18, % 100Y<=Y,) 1 iecanaaur=S0 YY) 24(Y,=18, Y%, 100Y<=Y, mzcswcsuu:ww/n)"“z u—is Y 100/=Y,) L ecanaaua=S001Y) (Y, =18, Yo L00<Y<=Y,)
log(dY/Y)= log[2,4(Y,/50)] - (1/2.4) log¥/Y,) log[(dYMIAYM),] = - (12,4) log¥/Y,) log(dY/Y)= log[2,4(Y,/50)] - (1/2.4) log¥/Y,) log[(dYIMI(AYY),) = - (1/2,4) logH/Y,)

= (1/2.4) log[2,4¥,/50)] - (1/2,4) log¥) =(112,4) log[2,4Y,/50)] - (1/2.4) log¥)
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Anviendungs D ‘Anwendungs, Anviendungs|
bereion - bgreicn bereion

1 Togl@vmy@vim
1,750, dY,=4,80 dY, /v” Ubeb

111’90 RY//
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- (112.4) l0g[2.4¢,/50)] + (12.4) log) - (112.4) logl2.4(,/50)] + (12.4) log)
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